
一、选择题（请将正确答案的代号填入括号内）
1. C语言程序的基本单位是(     )
A．程序行     B．语句     C．函数         D．字符
2.c语言中，getchar(    )函数一次输入(   )字符。
A．一个    
B．多个  
  C．两个    
D．没有规定
3. 若fp是指向某文件的指针，且已读到该文件的末尾，则C语言函数feof(fp)的返回值是(     )
A．EOF
B．-1 
  C．非零值 
D．NULL

4. 下述对C语言字符数组的描述中错误的是(     )
A．字符数组可以存放字符串
B．字符数组中的字符串可以整体输入、输出
C．字符数组中的字符串可以整体输入、输出
D．不可以用关系运算符对字符数组中的字符串进行比较
5. 若有以下定义和语句:

     char *s1="12345",*s2="1234"; 

     printf("%d\n",strlen(strcpy(s1,s2)));

     则输出结果是(     ) 
A．4    B．5    C．9    D．10
二、判断题（正确的请在括号内打“√”，错误的请在括号内打“×”）

6. 已有定义：double x； int i；，能正确给x赋70000.0的表达式是x=70000  。(  a )

7.结构化程序设计采用的是自顶向下，逐步求精的设计方法，并且以模块化设计为基本原则。  ( a  )

8. 设x为int类型，其值为11，则表达式：（x++*1/3）的值是11。( b  )

9. 在C程序中，除号运算符“/”两边的类型相同时才能进行相除运算。( b  )

10. 下列代码的输出内容_10，12，120 _。（ a   ）
#include<stdio.h>

main()

{

int a,b,c,d;

a=10;

b=a++;

c=++a;

d=10*a++;

printf("b，c，d：%d，%d，%d"，b，c，d）;

return 0;

} 
以下是无答案题目： 
一、选择题（请将正确答案的代号填入括号内）
1. 以下能正确定义一维数组的选项是(     )
A．int a[5]={0,1,2,3,4,5};
B．char a[]={0,1,2,3,4,5};
C．char a={'A','B','C'};
D．int a[5]="0123";
2. 以下叙述中正确的是(   )
A．C程序中注释部分可以出现在程序中任意合适的地方
B．花括号"{"和"}"只能作为函数体的定界符    
C．构成C程序的基本单位是函数，所有函数名都可以由用户命名    
D．分号是C语句之间的分隔符，不是语句的一部分
3. 以下程序的输出结果是 main( ) { int a=-1,b=4,k; k=(+ +a〈0)&&!(b - -〈=0); printf("%d%d%d\n",k,ab); }
A．104    B．103    C．003    D．004
4. C语言中可处理的文件类型是( )
A．文本文件和数据文件      B．文本文件和二进制文件    
C．数据文件和二进制文件    D．数据代码文件
5. C语言可执行程序的开始执行点是(   )
A．程序中第一条可执行语句    B．程序中第一个函数    
C．程序中的main函数          D．包含文件中的第一个函数
6. C语言提供的合法的数据类型关键字是(   )。
A．double    B．short    C．integer    D．char
7. C语言中函数返回值的类型是由( )决定。
A．return语句中的表达式类型
B．调用函数的主调函数类型
C．调用函数时临时
D．定义函数时所指定的函数类型
8. C语言中数组下标的下限是________。
A．1    B．0    C．视具体情况    D．无固定下限
9. C语言中提供的合法关键字是(   )。
A．swith    B．cher    C．case    D．default
10. C语言中文件的存取方式是(   )

A．顺序存取                  B．随机存取    
C．顺序存取、随机存取均可    D．顺序存取、随机存取均不可
二、判断题（正确的请在括号内打“√”，错误的请在括号内打“×”）
1. C语言中，函数的隐含存储类别是   extern (  )

2.以下程序的输出结果是12  (  )
       main()

       { int a=3;

        printf("%d\n",(a+a-=a*a) );

         } 
3.以下程序的输出结果是efgh(  )
    main()

    { char *p="abcdefgh",*r;

      long *q;

      q=(long*)p;

      q++;

      r=(char*)q;

      printf("%s\n",r);

      } 
4.以下程序运行后的输出结果是20 (  )
 void main()

 {  int a,b,c,d,x;

    a=c=0;

    b=1;

    d=20;

    if(a)  d=d-10;

else if(!b)   

           if(!c)

             x=15;

           else x=25;

 printf("%d\n",d);}
5.计算机网络是指通过通信系统把地理上分散的自主计算机系统连接起来，以达到数据通信和资源共享目的的一种计算机系统。  (  )

6.在Netware服务器的启动过程中，Autoexec.bat先于Autoexec.NCF。  (  )

7.以下程序运行后的输出结果是 3e9，1753(  )

void main(){

  int number=1001;

  printf("%x,%o",number,number);

} 
8. break是结束本次循环，而continue是结束所有的循环(  )

9. c程序是由c文件构成，而c文件是由函数构成(  )

10. c语言是低级语言(  )

{

int a,b,c,d;

a=10;

b=a++;

c=++a;

d=10*a++;

printf("b，c，d：%d，%d，%d"，b，c，d）;

return 0;



















